
ورزش جهان4
پنجشنبه    15 آبان 1404  شماره 7970

نمایش درخشان لیورپول در شب سوت‌ها علیه آرنولد

تو تنها قدم‌ خواهی زد

تسلیت محمدرضا عارف
محمدرضا عارف معاون اول رئیس‌جمهور 
در پی درگذشت صابر کاظمی، بازیکن 
جوان تیم ملی والیبال ایران، با صدور 
پیامی این ضایعه تلخ را به خانواده آن 
تسلیت   مرحوم و جامعه ورزش کشور 

گفت. 
در متن پیام محمدرضا عارف آمده است: 
»صابر کاظمی عزیز، جوان برومند و ستاره 
خوش‌آتیه تیم ملی والیبال جمهوری اسلامی 
ایران از میان ما رفت و باعث غم و اندوه 

دوستدارانش شد.«

 دنیامالی: کاظمی تا ابد در اذهان می‌ماند
در پی درگذشت صابر کاظمی ملی‌پوش 
والیبال ایران، احمد دنیامالی وزیر ورزش این 
ضایعه دردناک را تسلیت گفت. متن پیام به 
شرح زیر است: »انالله واناالیه‌راجعون، با 
قلبی متأثر از غم جانگداز زنده‌یاد صابر کاظمی 
فرزند قهرمان ایران عزیز، این ضایعه را به پدر 
و مادر داغدار و دیگر اعضای خانواده تسلیت 

عرض می‌کنم.
نام او همراه با افتخار و اقتدار والیبال ایران 
تا همیشه در اذهان مردم و دوستداران 
والیبال باقی خواهد ماند. خداوند به خانواده‌ 

محترمش بویژه پدر و مادر گرامی‌اش، توان، 
صبر و سامتی عنایت کند و جوان قهرمان و 
فقید ما، در دنیای باقی رحمت و آرامش الهی 

نصیبش باشد.«
 

پیام کمیته ملی المپیک
کمیته ملی المپیک ضمن ابراز تأسف و تأثر 
عمیق، این مصیبت عظیم را به خانواده 
محترم، جامعه ورزش ایران، بویژه خانواده 
بزرگ والیبال، تسلیت گفت: »صابر کاظمی 
با تلاش، اخاق و تعهد والایش، همواره 
الهام‌بخش ورزشکاران جوان بود و یاد و نام 

او، برای همیشه در اذهان باقی خواهد ماند. 
از درگاه ایزد منان برای آن عزیز سفرکرده علو 
درجات و برای بازماندگان عزیز صبر جمیل و 

اجر جزیل مسألت داریم.«
همچنین فدراسیون های تیراندازی، کشتی، 
هندبال، شمشیربازی،  تیروکمان و باشگاه 
سپاهان با ارسال پیام های جداگانه  ضایعه در 

گذشت صابر  کاظمی را تسلیت گفتند.
محمد بنا، حسن رنگرز و پژمان درستکار به 
همراه کشتی گیران تیم ملی آزاد و فرنگی 
هم یاد والیبالیست سابق تیم ملی را گرامی 

داشتند.

یکی از استثناهای والیبال ایران روز گذشته از 
بین والیبالیست‌ها پر کشید تا برای همیشه 
جای یک ستاره در والیبال ایران خالی باشد. 
روز گذشته تیم ملی والیبال اولین دیدار 
خود را در بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی برگزار کرد و بازیکنان تیم ملی در 
حالی وارد زمین شدند که تصویر صابر را به 
دست گرفته بودند. تصویری که قلب هر 
بیننده‌ای را می‌فشرد. تصور این‌که بازیکنانی 
که روزی در کنار صابر بازی می‌کردند حالا 
باید با تصویر او وارد میدان شوند واقعاً قابل 
توصیف نبود. دیروز قلب شاگردان پیمان 
اکبری در تهران می‌زد و همه با اندوه از دست 
دادن همبازی سابق خود وارد زمین شدند و 
تنها کاری که از دست آنها بر می‌آمد همین 
بود که بازوبند مشکی ببندند و تصویر او را در 
دست بگیرند. تصویری که دیروز از بازیکنان 
تیم ملی ثبت شد به یکی از تلخ‌ترین تصاویر 
تاریخ ورزش ایران تبدیل شد. صابر کاظمی 
با اتفاقی که برایش رخ داد، نزدیک به یک 
ماه قلب همه‌ ایران را فشرد اما در این بین 
بازیکنان تیم ملی که دوره‌ای را با او برای 
ایران افتخارآفرینی کرده بودند، نبودش را 

باور نداشتند.

بازیکنان تیم ملی والیبال شوکه شدند

به یاد صابر در ریاض

شاهکار ابتدای فصل در پاریس تکمیل شد

بایرن بهترین تیم اروپا
کنایه مستقیم کریستیانو رونالدو به مسی

برای بهترین بودن نیازی به جام جهانی ندارم
از ابتدای فصل و زمانی که بایرن رقبا را یک به 
یک از دم تیغ می‌گذراند، بسیاری از منتقدین 
و کارشناسان به این موضوع اشاره می‌کردند 
که آنها هنوز به شکلی جدی محک نخورده‌اند 
اما حالا و با این نمایش درخشان در پاریس، 
کمتر کسی روی این موضوع شک دارد که 
بایرن کمپانی، آماده‌ترین تیم این روزهای 
فوتبال اروپاست. تیمی که در لیگ لایپزیش، 
دورتموند و لورکوزن و در لیگ قهرمانان چلسی 
را از پیش رو برداشته باشد، برای شانزدهمین 
برد این فصل خود در یک نیمه ۱۱ نفره، دو گل به 
قهرمان فصل گذشته اروپا زد و در نیمه دوم، به 
بهترین شکل جلوی بازگشت پاری‌سن‌ژرمن به 
بازی را گرفت. حالا بسیاری اعتقاد دارند که بایرن 
مونیخ، شانس نخست قهرمانی مسابقات است 
و بهترین تیم اروپاست اما نباید این موضوع را از 
یاد برد که در همین روزها سال گذشته، قهرمان 

اروپا یعنی پاری‌سن‌ژرمن در جایگاه بیست 
و پنجم جدول ۳۶ تیمی لیگ قهرمانان قرار 
داشت. با این حال در روزهایی که اکثر گل‌های 
فوتبال به ضربات شروع مجدد محدود شده، 
موقعیت سازی و عملکرد جذاب بایرن در نیمه 
اول جدال با پاری‌سن‌ژرمن، همه را تحت تأثیر 

قرار داد.
یکی از نکات جالب ایده‌های کمپانی در بایرن، 
تنوع تاکتیکی بالای او و تعهد بازیکنان به اجرای 
دستورهای او در نقاط مختلف زمین است. هری 
کین، استانیشیچ، لایمر و اوپامکانو بازیکنانی 
بودند که در تک تک نقاط زمین برای بایرن 
در این بازی نقش مهمی را ایفا کردند و کین 
به عنوان مهاجم نوک، گاهی در جایگاه مدافع 
میانی یا هافبک دفاعی نیز بازی کرد. پرس 
سنگین و پرفشار بایرن که منجر به اشتباهات 
بچگانه خط دفاع پاریس شد، در نیمه اول یکی 

از بازی‌های فوق‌العاده بایرن در این فصل را در 
روز عجیب لوئیز دیاز با دو گل و کارت قرمز رقم 
زد. بایرن حالا با پیروزی در ۱۰۰ درصد مسابقات 
فصل، در صدر جدول لیگ قهرمانان اروپا و 
بوندسلیگا قرار گرفته و حالا همه انتظار قهرمانی 
دارند؛ اما بر کسی پوشیده نیست که این مسیر 
تا رسیدن به فینال ورزشگاه پوشکاش آره‌نا 

بوداپست در پایان فصل، طولانی خواهد بود.

کریستیانو رونالدو کاپیتان تیم ملی پرتغال و 
ستاره باشگاه النصر عربستان، در اظهارنظری 
تازه تأکید کرده است که میراث فوتبالی او 
وابسته به کسب عنوان قهرمانی جام جهانی 
نیست. این گفته‌ها در حالی مطرح می‌شود 
که رونالدو پیش‌تر در مصاحبه‌های مختلف 
از »رؤیای بزرگ« خود برای فتح جام جهانی 

سخن گفته بود.
در گفت‌وگویی جدید با برنامه پیرس مورگان 

مجری معروف تلویزیونی، رونالدو با نگاهی متفاوت گفت:
»اگر از من بپرسید، کریستیانو، آیا قهرمانی در جام جهانی رؤیای 
توست؟ نه، دیگر این‌طور نیست. آیا من باید برای اثبات بهترین 
بودنم، فقط در یک تورنمنت شش یا هفت‌مرحله‌ای قهرمان 

شوم؟ فکر می‌کنید این منصفانه است؟«
این تغییر موضع باعث شگفتی بسیاری از هواداران شده است، 
بویژه با توجه به پست احساسی او پس از حذف پرتغال از جام 
جهانی ۲۰۲۲ در قطر، جایی که نوشت: »قهرمانی در جام جهانی 

بزرگ‌ترین و جاه‌طلبانه‌ترین رؤیای دوران 
فوتبالم بود... برای آن جنگیدم و هرگز تسلیم 
نشدم.« در حالی که لیونل مسی، رقیب دیرینه 
رونالدو، با قهرمانی در جام جهانی ۲۰۲۲ جایگاه 
خود را در تاریخ فوتبال تثبیت کرد، ستاره 
پرتغالی معتقد است موفقیت در یک تورنمنت 
کوتاه نمی‌تواند معیار اصلی برای سنجش 
بزرگی یک بازیکن باشد. او با صراحت گفت: 
»آیا مسی از من بهتر است؟ نه، موافق نیستم. 
نمی‌خواهم فروتن باشم!« رونالدو که اکنون در لیگ حرفه‌ای 
عربستان با پیراهن النصر بازی می‌کند، در ۴۰ سالگی هنوز عطش 
رقابت را از دست نداده و امیدوار است در یورو و جام جهانی آینده 
آخرین فرصت‌هایش را برای درخشش در سطح ملی تجربه کند.
با این حال، حتی اگر هرگز جام جهانی را بالای سر نبرد، نمی‌توان 
انکار کرد که رکوردها، عناوین و تأثیر ماندگار او بر فوتبال جهان، 
نام کریستیانو رونالدو را برای همیشه در فهرست بزرگ‌ترین 

بازیکنان تاریخ تثبیت کرده است.

آرسنال با ثبت هشتمین کلین‌شیت متوالی در پیروزی ۰-۳ 
برابر اساویاپراگ برای اولین بار از سال ۱۹۰۳ به چنین رکورد 
تاریخی دست یافته است. آخرین گلی که آرسنال دریافت 
کرده را نیک ولتماده برای نیوکاسل به ثمر رساند و حالا ۷۷۶ 

دقیقه است که دروازه این تیم باز نشده.
توپچی‌ها در هفت بازی گذشته خود تنها ۹ شوت در 

چهارچوب دروازه‌شان دریافت کرده‌اند که شش تای آنها 
در جریان پیروزی دور چهارم جام اتحادیه مقابل برایتون 
این کلین‌شیت‌ها و دریافت‌نکردن شوت  بوده است. 
در چهارچوب به یک اتفاق عادی تبدیل شده است؛ به 
طوری که وقتی داوید رایا پس از پیروزی دو بر صفر مقابل 
برنلی پیراهنش را به یک کودک هوادار داد، برخی در 

شبکه‌های اجتماعی با کنایه به بیکاری این دروازه‌بان به 
شوخی گفتند که چقدر تمیز بوده است! رایا که طی دو 
فصل اخیر موفق به کسب جایزه دستکش طلایی لیگ 
برتر انگلیس شده است، توانسته است با حضورش درون 
 دروازه تیم میکل آرتتا، آرامش و حس امنیت را برای این 

تیم به ارمغان بیاورد.

 رکوردشکنی آرسنال 
در کلین شیت

پاریسی‌ها نگران مصدومیت دو ستاره
بازی حساس خانگی پاری‌سن‌ژرمن مقابل بایرن مونیخ 
با شکست میزبان به پایان رسید و آنها نتوانستند از سد 
مونیخی‌های ۱۰نفره بگذرند. حال مهم‌ترین نگرانی هواداران 
پاریسی، مصدومیت اشرف حکیمی و عثمان دمبله در خلال 
این مسابقه است. دمبله در دقیقه ۲۵ در یک رقابت بر سر 
توپ از ناحیه ران پای راست آسیب دید و زمین مسابقه را 
ترک کرد. اشرف حکیمی هم در دقیقه ۴۵ مسابقه دچار 
آسیب‌دیدگی از ناحیه مچ‌ پا و با تشخیص کادر پزشکی تیم 

فرانسوی، از ادامه حضور در زمین منع شد.
درمورد هر ۲ نفر هیچ اطلاع‌رسانی جدیدی از سوی کادر 
پزشکی این تیم شکل نگرفته و آنها فعلاً تحت‌نظر هستند. 
دمبله ۶۵ دقیقه از مسابقه و اشرف حکیمی نیمه دوم 
مسابقه را از دست دادند و این ماجرا یکی از عوامل اصلی 
شکست پاریسی‌ها بود اما حالا نگرانی هواداران این تیم این 

است که آنها چند بازی را از دست خواهند داد؟

ناراحتی فلیک از بازیکنان بارسا
طبق گزارش رسانه‌های اسپانیایی، هانسی فلیک از رفتار 
غیرحرفه‌ای برخی بازیکنان بارسلونا خسته شده و ممکن 
است در ژوئن کاتالونیا را ترک کند. فلیک در کلمات اخیر 
خود نارضایتی فزاینده‌ای را پنهان کرده که طبق گزارش 
روزنامه اسپانیایی ABC، ممکن است او را به ترک ناگهانی 
بارسلونا در پایان فصل وادارد. بارسا در رده دوم لالیگا قرار 
دارد و پنج امتیاز از رئال مادرید عقب‌تر است، در حالی 
که بازی تیم نسبت به گذشته کمتر متقاعدکننده است. 
همچنین، مصدومیت‌ها و تنش‌های داخلی در رختکن 
باعث خستگی او شده‌اند. به گفته این رسانه اسپانیایی، 
فلیک به اعضای کادر خود اعتراف کرده که قصد دارد در 
سال ۲۰۲۶، یک سال زودتر از پایان قراردادش، باشگاه را 
ترک کند. دلیل این تصمیم نه نتایج بلکه ناامیدی عمیق 
از مدیریت باشگاه و رفتار برخی بازیکنان است که او آنها را 

»غیرحرفه‌ای« می‌داند.

کواراتسخلیا: شروع بسیار بدی داشتیم
ستاره گرجستانی پی‌اس‌جی ضمن اعتراف به برتری 
بایرن ادعا کرد که هر دو گل دریافتی قابل اجتناب بودند. 
پاری‌سن‌ژرمن شب تلخی را در پارک دو پرنس تجربه کرد 
و در چهارمین دیدار مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا 
با نتیجه ۲-۱ مقابل بایرن مونیخ شکست خورد. یکی از 
ناراضی‌ترین بازیکنان، خویچا کواراتسخلیا بود که پس از 
بازی با شفافیت عملکرد تیمش را تحلیل کرد و به مشکلات 
فعلی، به‌ویژه مصدومیت‌های عثمان دمبله و اشرف حکیمی 
اشاره کرد. ستاره گرجستانی گفت: »وقتی بازیکنانی در این 
سطح را از دست می‌دهی، شرایط سخت می‌شود. آنها برای 
ما حیاتی هستند، همه این را می‌دانند. اما این فوتبال است. 
باید امیدوار باشیم که زودتر بهبود یابند و قوی‌تر بازگردند.« 
کواراتسخلیا به برتری بایرن اذعان کرد: »بازی سختی بود. 
شروع ما بسیار بد بود. دو گل روی اشتباهاتی کودکانه که قابل 
اجتناب بودند، دریافت کردیم. باید آنها را تحلیل کرده و فوراً 

پیشرفت کنیم، چون در این سطح نمی‌توان اشتباه کرد.«

خبر و مصاحبه

سرانجام معجزه‌ای که باید برای »صابر 
کاظمی« رخ می‌داد تا این والیبالیست 
شناخته شده گلستانی از مرگ نجات یافته 
و به آغوش زندگی بازگردد، رخ نداد تا صابر 
روز گذشته دیده از جهان فرو بسته و پرواز 
به خانه ابدی را تجربه کند. صابر کاظمی 
چندی پیش در کشور قطر و شهر دوحه در 
هتل محل اقامتش درگیر سانحه دلخراشی 
شد که برای او سکته قلبی و مرگ مغزی 
را بدنبال داشت. او حتی پس از انتقال 
به پایتخت و بستری شدن در بیمارستان 
پیامبران تهران، تحت مراقبت‌های ویژه 
پزشکان متخصص قرار گرفت، اما دیگر 
چون کار از کار گذشته بود، با از کارافتادن 
اندام‌های حیاتی این والیبالیست و قطع 
امید کامل تیم پزشکی از او، مرگ کاظمی 

مورد تأیید قطعی قرار گرفت.
 

تشییع پیکر صابر در زادگاهش
زنده یاد مرحوم صابر کاظمی متولد ۳ 
دی 1377 در روستای قانقرمه از توابع 
شهرستان آق‌قا در استان گلستان بود 

و نهایتاً روز 14 آبان 1404 در بیمارستان 
از جهان  پیامبران شهر تهران دیده 
فرو بست. کاظمی سال‌ها سابقه بازی 
در تیم‌های ملی رده‌های سنی پایه و 
بزرگسالان را در کارنامه افتخاراتش داشت. 
او همچنین به تازگی عازم کشور قطر و شهر 
دوحه شده بود و با باشگاه الریان قطر 
قرارداد امضا کرده بود تا در لیگ والیبال 

قطر توپ بزند.
مرحوم کاظمی برای لیگ ملت‌های والیبال 
مردان 2018 برای نخستین بار به تیم 
ملی بزرگسالان دعوت شد و مقابل ایتالیا 
نخستین بازی ملی خود را تجربه کرد. او 
در بازی‌های المپیک 2020 توکیو نیز در 
فهرست ایران جای داشت. کاظمی سابقه 
حضور در بالاترین سطح از پیکارهای 
والیبال در لیگ‌های برتر کشورهای ایران، 
ترکیه، قطر و کویت را در کارنامه حرفه‌ای 
والیبال خود داشت. کاظمی روز 19 مهر 1404 
طی قراردادی به باشگاه الریان قطر، مدافع 
عنوان قهرمانی لیگ قهرمانان والیبال 
آسیا پیوست، اما چند روز بعد اجل به او 
مهلت نداد تا این تیم را در لیگ سال‌جاری 

والیبال قطر و قاره آسیا همراهی کند.
 

دردی که درمان نشد
دقیقاً 6 روز بعد از انعقاد قرارداد زنده‌یاد 
صابر کاظمی با باشگاه الریان قطر در 
روز 25 مهر 1404، گفته شد که او برای 

شنا در هتل محل استقرار باشگاه خود 
در شهر دوحه قطر هنگام شیرجه زدن در 
آب به علتی نامعلوم دچار سکته قلبی و 
سپس عارضه مغزی شد و بلافاصله به کما 
رفت. گویا تأخیرصورت گرفته در رسیدگی 
به وضعیت وخیم کاظمی و انتقال او به 
بیمارستان »حمد« دوحه موجب می‌شود 
تا شایعه‌های متعدد و تفاسیر متفاوتی 
درباره دلایل سکته قلبی و مغزی کاظمی 
شکل گرفته و منتشر شود. شایعه‌هایی 
مثل برق گرفتگی یا سکته قلبی که 
موجب به کما رفتن صابر کاظمی شد. اما 
در نهایت هیچ‌کدام از این موارد مطروحه 
به‌طور مستقل مورد تأیید یا رد صریح 
مقامات رسمی باشگاه الریان، کشور قطر 
و حتی مسئولان فدراسیون والیبال ایران 
قرار نگرفت. نکته عجیب‌تر این بود 
که حتی خانواده کاظمی هم هیچ کجا، 
اظهارنظر دقیق و صریحی در خصوص علل 
یا عوامل حادثه تلخی که منجر به مرگ 
فرزندشان شد مطرح نکردند! نهایتاً روز 
6 آبان 1404 با پیگیری نمایندگان مجلس 
و فدراسیون والیبال ایران مسئولان قطری 
با انتقال پیکر صابر کاظمی به تهران 
موافقت و همکاری کردند. مرحوم صابر 
کاظمی با پرواز قطر اکسکیوتیو از یکی 
از فرودگاه‌های بین‌المللی کشور قطر به 
فرودگاه بین‌المللی تهران منتقل شد و 
از آنجا برای ادامه درمان به بیمارستان 

پیامبران در تهران انتقال یافت. بعد از 
گذشت یک هفته از انتقال صابر به تهران، 
پزشکان متخصصی که روند حیاتی و درمانی 
کاظمی را بررسی می‌کردند، پس از آنالیز 
روند حیاتی و آخرین وضعیت صابر کاظمی 
بعد از اینکه درمان‌های مد نظر جواب نداد 
و اندام‌های حیاتی کاظمی از کار افتاد، مرگ 
قطعی او را تأیید کردند. مرگ دلخراش 
کاظمی نه تنها جامعه والیبال، همبازی‌های 
صابر و خانواده او را شوکه و دغدار کرد، 
بلکه مردم ایران و اهالی ورزش کشور در غم 
از دست دادن این والیبالیست جوان که 
همزمان شده است با ایام عزاداری حضرت 

زهرا)س( عزادار و سیاهپوش شدند.
مرحوم کاظمی در تالارافتخاراتش 2 مدال 
 2022 2018 و  آسیایی  بازی‌های  طای 
هانگژو، همچنین طای جام ملت‌های 
چیتافوناباشی ژاپن در سال 2021 ونقره 
2023 ارومیه را دارد. او از سال 2019 تا 2025 
بازی در تیم‌های لیگی شمس  سابقه 
تهران، زراعت بانک آنکارا، خاتم اردکان، 
شهرداری ارومیه، فولاد سیرجان ایرانیان، 
العربی کویت اس سی، جاکارتا پرسیسی 
و الریان قطر را دارد. طبق اعام خانواده 
مرحوم کاظمی پیکر او به زادگاهش در 
شهرستان آق‌قلا و استان گلستان منتقل 
شده و امروز در محل تولدش در خانه ابدی 
او آرام خواهد گرفت. روحش شاد و یادش 

همواره جاودان.

ورزش ایران داغدار صابر کاظمی شد

پرواز ابدی
گزارش

 رضاعباسپور
روزنامه‌نگار

نش  ا گرد شا و  ت  سلو ا نه  ر آ
بهترین بازی ممکن را برای رقم 
زدن برترین نمایش فصل خود 
انتخاب کردند: جدال با رئال 
مادرید در آنفیلد مقابل چشمان 
ترنت الکساندر آرنولد. ستاره 
انگلیسی، اگرچه که در دقایقی 
کوتاه در پایان بازی برای رئال به 
میدان رفت اما توجهات همه را 
با توجه به سوت‌های کرکننده 
هواداران لیورپول به خود جلب 
کرده بود. از همان دقایق اول و بر 
اساس تنش بازی، مشخص بود 
که لیورپول انگیزه‌های متفاوتی 
این مسابقه  برای پیروزی در 
دارد و از لحاظ تاکتیکی هم تیم 
اسلوت، نمایش درخشان خود 

را برای این بازی کنار گذاشت. 
کانر بردلی به عنوان جانشین 
آرنولد، بیش از هر بازیکنی در 
این مسابقه بازپس‌گیری توپ و 
پاس موفق در یک‌سوم نهایی 
زمین داشت و خط دفاعی این 
تیم، وینیسیوس و امباپه را به 
اسارت درآوردند؛ به طوری که 
این دو بازیکن موفق به ثبت 
حتی یک شوت در چهارچوب 
هم نشدند. استفاده از ویرتز در 
سمت چپ خط حمله و ایجاد 
برتری عددی در میانه زمین، دیگر 
راهکار سرمربی هلندی برای رقم 
زدن یک نمایش قاطع و مسلط 
در آنفیلد بود که حالا می‌تواند 
مسیر فصل لیورپول را به طور 

کامل تغییر دهد.
برخلاف لیگ برتر، لیورپول نسخه 
لیگ قهرمانان جنگندگی و تنوع 
تاکتیکی بالایی دارد و روی ضربات 

ایستگاهی نیز خطرناک بودن 
خود را نشان داده و توانسته در 
۴ مورد، روی این ضربات گلزنی 
کند. در طرف مقابل، ضعف 
همیشگی رئال مادرید برای دفاع 
روی ارسال‌ها و شروع مجدد علاوه 
بر ضعف در پرسینگ با حضور 
همزمان بلینگام، وینیسیوس و 
امباپه خود را نشان داد. همچنان و 
حتی با وجود پیروزی در ال‌کلاسیکو 
تردیدهای زیادی درباره ایده‌های 
آلونسو در بازی‌های بزرگ و میزان 
تاکتیک پذیری ستارگان گرانقیمت 
خط حمله رئال وجود دارد. با این 
حال نکته خاطره‌انگیز این بازی 
نه عملکرد فنی لیورپول و آچمز 
شدن رئال، بلکه استقبال عجیب 
قرمزها از آرنولد در مرسی‌ساید 
بود؛ جایی که به او یادآوری شد 
خیانتکاران همواره برخلاف شعار 

باشگاه، تنها قدم خواهند زد.

گزارش یک


